

## Berichtigungen:

- Jahrgang XIV, No. 2, S. 142, Z. 7 v. o. lies: „Samenhefe“ statt „Sauerhefe“.  
 - - - - - 148, In der ersten Colonne der Tabelle ist bei der zweiten  
 Klammer zu ergänzen: „Nach den ersten { . . Stunden } der  
 Gährung“.  
 - - - - - 154, Z. 18 v. u. lies: „Mein“ statt „mir“.  
 - - - - - 167, Z. 1 v. o. lies: „reines“ statt „meines“.  
 - - - - - 170, Z. 8 v. o. lies: „Oxamide“ statt „Oxalsäure“.  
 - - - - - 187, Z. 18 v. o. lies: „antitypisches“ statt „antisepti-  
 sches“.

## Berichtigungen zu Referaten.

- Jahrgang XIV, No. 2, S. 247, Z. 19 v. o. lies: „Kerzenflamme“ statt „Kupfer-  
 flamme“.  
 - - - - - 249, Z. 15 v. u. lies: „periodischen“ statt „pervadischen“.  
 - - - - - 251, Z. 18 v. u. lies: „12“ statt „13“.  
 - - - - - 254, Z. 2 v. o. lies: „ $S_4 N_3$  ::  $S_3 N_3$  :: S ...“ statt  
 „ $S_4 N_3$  ---  $S_3 N_3$  :: S ...“.  
 - - - - - 255, Z. 1 v. o. lies: „ $H_2 O$ “ statt „ $H_2 N$ “.  
 - - - 8, - 370, Z. 10 v. u. lies: „120“ statt „12“.  
 - - - 4, Referat der Untersuchungen über Pikrotoxin auf Seite 589,  
 540, 541 ist durchgängig zu lesen: „Pikrotoxid, Pikrotoxidhydrat“  
 statt „Pikrotoxyd, Pikrotoxyd-  
 hydrat“.

---

Nächste Sitzung: Montag, 28. März 1881 im Saale der  
 Bauakademie am Schinkelplatz.

---